
Co nás čeká v roce 2024
V  tomto  článku  si  určitě  neplánujeme  hrát 
na Sibylu ani Nostradama. Jedno však víme 
jistě  i  bez  věšteckých  schopností,  rok  2024 
bude pro MAS Region Kunětické hory naditý. 
A my bychom Vám rádi poodhalili něco z na-
šich četných plánů. 

Strategie komunitně vedeného místního roz-
voje (SCLLD)
V roce 2023 jsme vyhlásili dvě poslední výzvy z Progra-
mu rozvoje venkova (PRV) za celkem 4 093 988 Kč. Do 
poslední  z  výzev  se  zaregistrovalo  celkem 7 projektů  
a  my  nyní  intenzivně  pracujeme  na  jejich  kontrole  
a hodnocení. Výsledky mohou žadatelé očekávat ke konci  
1. čtvrtletí 2024. Zároveň jsme v roce 2023 před Váno-
ci vyhlásili 3 výzvy z Integrovaného regionálního ope-
račního programu (IROP) 2021-2027, konkrétně výzvy 
na  podporu  hasičských  zbrojnic  a  vybavení,  veřejná 
prostranství a zvýšení bezpečnosti dopravy za celkem 
28 303 286 Kč. Tyto výzvy jsou stále vyhlášeny. V roce 
2024 máme v plánu vyhlásit ještě výzvu v rámci IROP 
2021-2027 na sociální služby a výzvu v rámci Operač-
ního programu Technologie a aplikace pro konkuren-
ceschopnost (OP TAK) na digitalizaci podnikání. 

Projekt Komunita pro komunitu
Tento  projekt,  který  realizujeme  společně  s  partnery 
KONEP a Zdraví  a  sportovní  aktivity  od února 2023 
do ledna 2026, jsme již několikrát představovali, takže 
se pokusíme být struční. Náplní projektu je posilování 
komunitních a rodinných vazeb, komunitní a mezige-
nerační spolupráce a dobrovolnictví.  V roce 2023 se 
podařil zahájit sportovní komunitní klub pro děti a dále 
se v našem regionu díky projektu uspořádaly dva běhy 
venkovského  komunitního  tábora  a  nespočet  komu-
nitních a dobrovolnických akcí atť už kulturního, osvě-
tového, sportovního či environmentálního charakteru. 
Více o aktivitách naleznete  na našich  facebookových 
stránkách či facebookových stránkách partnerů. 

KRAJ PERNŠTEJNŮ regionální produkt®
Rodina certifikovaných producentů se v roce 2023 roz-
rostla na 31 a věříme, že to v roce 2024 není konečný 

stav, protože kolem nás je stále dost šikovných a nad-
šených lidí. V září 2023 jsme za podpory Celostátní sítě 
pro venkov (CSpV) pro producenty připravili velmi za-
jímavý seminář s exkurzí, o kterém jsme také už v na-
šem  říjnovém MASkáči  informovali.  Každopádně,  ve 
spolupráci s CSpV chceme pokračovat i v roce 2024, 
a pokud se zadaří, pak by z toho mohl vzniknout další 
pěkný seminář  (tentokrát  tedy bez exkurze). Pro naše 
certifikované producenty jsme vyhlásili v roce 2023 za 
podpory spolku Pardubicko – Perníkové srdce Čech již 
3. výzvu deštníkového projektu Kreativní vouchery pro 
Kraj  Pernštejnů.  Výzva  stále  běží  a  v  roce  2024  nás 
čeká vyhodnocení dílčích projektů, které se zaregistrují, 
a jejich následná realizace.

Projekt Rozvoj území MAS Region Kunětické 
hory a podpora propagace KRAJ PERNŠTEJ-
NŮ III
V roce 2023 jsme využili výzvy Pardubického kraje na 
Program  obnovy  venkova  2023+  a  podali  jsme  žá-
dost  na  projekt  Rozvoj  území MAS  Region  Kunětické 
hory a podpora propagace KRAJ PERNŠTEJNŮ III. Po-
kud  bude  projekt  schválen,  bude  z  něj  v  roce  2024 
financována  výroba  novin  Doma  v  Kraji  Perštejnů  
a katalog certifikovaných producentů. Zároveň chceme 
pořídit plachty na naše dřevěné stánky, které si mohou 
naše  obce,  členové  a  certifikovaní  producenti  u  nás 
po domluvě zapůjčit. Dřevěné stánky jsou sice krásné  
a stylové, ale při horším než slunečném počasí, nebyly 
vyhovující.  Plachty  by měly  tento  limitující  nedostatek 
odstranit.  

Další podpora území
Jak  jsme psali v úvodu, rok 2024 bude naditý,  takže 
výčtem výše nekončíme. I v roce 2024 budeme napří-
klad pokračovat v animaci členských škol v rámci zjed-
nodušených projektů a stále patříme do sítě poradců 
a odborníků v rámci programu Nová zelená úsporám 
light  (NZÚL).  Více  už  ale  neprozradíme,  nějaká  pře-
kvapení přeci musí být.

Přejeme Vám, atť si rok 2024 poskládáte podle svých 
představ.
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